



## Ministério da Educação

### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

#### RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2011 publicado no D.O.U de 09/01/2012, Seção 3, Pág. 29. Onde se lê: Valor R\$ 997.129,77 Leia-se: Valor R\$ 0,00 Onde se lê: Vigência: 01/12/2011 a 30/11/2012 Leia-se: Vigência: 01/12/2010 a 01/12/2011 Onde se lê: Assinatura: 01/12/2011 Leia-se: Assinatura: 01/12/2010

(SICON - 15/05/2012) 150002-00001-2012NE800020

### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

#### AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2012 - UASG 153010

Nº Processo: 23063001161201223. Objeto: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviço Continuado de Limpeza e Conservação de áreas internas da Unidade Angra dos Reis do CEFET/RJ, com fornecimento de mão de obra, materiais de consumo, ferramentas, utensílios e equipamentos necessários à eficácia do serviço. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 16/05/2012 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Av.maracana N. 229, Bloco A, Sala 206 Maracanã - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 16/05/2012 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 28/05/2012 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Este Edital poderá ser retirado no DEPAD, à Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala 206 - Maracanã, mediante apresentação do carimbo com CNPJ da firma, e terá um custo reprográfico de R\$ 7,70 (Sete Reais e Setenta Centavos), ou no endereço eletrônico <https://comprasnet.gov.br>.

EGBERTO VELLOSO DE LIMA  
Pregoeiro

(SIDECA - 15/05/2012) 153010-15244-2012NE800144

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2012 - UASG 153010

Nº Processo: 23063001020201219. Objeto: Aquisição de Material Elétrico e Eletrônico para a UNED Nova Iguaçu do CEFET/RJ. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 16/05/2012 de 10h00 às 12h00 e de

13h às 16h00. Endereço: Av.maracana N. 229, Bloco A, Sala 206 Maracanã - RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega das Propostas: a partir de 16/05/2012 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 29/05/2012 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Este Edital poderá ser retirado no DEPAD, à Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala 206 - Maracanã, mediante apresentação do carimbo com CNPJ da firma, e terá um custo reprográfico de R\$ 2,90 (Dois Reais e Noventa Centavos), ou no endereço eletrônico <https://comprasnet.gov.br>.

CARLOS ROBERTO MEDEIROS FRAGUITO  
Pregoeiro

(SIDECA - 15/05/2012) 153010-15244-2012NE800144

### COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

#### EDITAIS HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DO EDITAL CAPES Nº 40/2011

Processo nº 23038.010382/2010-38

O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, publicado no Diário Oficial da União no dia 6 subsequente, resolve:

Homologar o resultado da seleção de candidaturas no âmbito do Programa CAPES-UDELAR PROJETOS.

Endereço: Resultado disponível na home page da CAPES: [www.capes.gov.br/editais/resultados](http://www.capes.gov.br/editais/resultados)

#### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2011

Processo nº 23038.001333/2012-76

O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, publicado no Diário Oficial da União no dia 06 subsequente, resolve:

Retificar o Edital nº 016/2011 - CAPES/Math-AmSud. No item 2.3.1.2 Característica da Proposta:

Onde se lê: "até o dia 15 de maio de 2012 às 24hs de Brasília-"

Leia-se: "até o dia 08 de junho de 2012 às 24hs de Brasília-DF".

Endereço: Edital completo disponível na home page da CAPES: <http://www.capes.gov.br>.

#### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 17/2011

Processo nº 23038.001334/2012-11

O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, publicado no Diário Oficial da União no dia 06 subsequente, resolve:

Retificar o Edital nº 017/2011 - CAPES/Stic-AmSud. No item 2.3.1.2 Característica da Proposta:

ONDE SE LÊ: "até o dia 15 de maio de 2012 às 24hs de Brasília-"

LEIA-SE: "até o dia 08 de junho de 2012 às 24hs de Brasília-DF".

Endereço: Edital completo disponível na home page da CAPES: <http://www.capes.gov.br>.

JORGE ALMEIDA GUIMARÃES

#### DIRETORIA DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA

##### EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo ao Termo de Cooperação para Prorrogação de Vigência e Concessão de Valor. Processo: 23038.000923/2011-09 firmado entre a Fundação Coordenação de Pessoal de Nível Superior - CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 UG/Gestão: 154003/15279 e a Universidade Federal do Ceará. CNPJ 07272636/0001-31 - UG/Gestão: 153045/15224. Objetivo: Introdução e utilização de Tecnologias da Informação e Comunicação nos processos de ensino-aprendizagem da universidade. Vigência até 31/12/2012. Valor: R\$ 464.687,00. Data de assinatura: 15/03/2012 - Signatários: João Carlos Teatini de Souza Climaco - Diretor de Educação a Distância da CAPES e Jesualdo Pereira Farias - Reitor.

#### DIRETORIA DE GESTÃO

##### RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOU de 15/05/2012, Seção 3, Página 28, Termo Aditivo de Concessão Financeira, Beneficiário: Luis Felipe Bellintani Ribeiro. Processo: 23038.010013/2010-45, Programa: CO-FECUB 1881/2010... Onde se lê: Data da Assinatura: 24/05/2012, leia-se: Data da Assinatura: 24/04/2012...

#### DIRETORIA DE PROGRAMAS E BOLSAS NO PAÍS

##### EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo de Concessão Financeira - Concedente: CAPES. CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro, - Signatários - pela CAPES: Adalberto Grassi Carvalho -Diretor de Programas e Bolsas no País - Substituto e pelo beneficiário (a).

Beneficiário	CPF	Processo	Programa	Termo Aditivo	Data da Assinatura:	Nota de Empenho	Valor R\$
ETHEL LEONOR NOIA MACIEL	000957747-50	23038.042993/2008-21	PROCAD 2405/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005483	1.539,08
EUDES FERNANDO LEITE	403186991-68	23038.042958/2008-10	PROCAD 2263/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005457	21.504,70
ADAUTO DE SOUZA RIBEIRO	212193206-25	23038.042965/2008-11	PROCAD-NF 2334/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005464	16.164,56
JÉS DE JESUS FIAIS CERQUEIRA	275582315-15	23038.042971/2008-61	PROCAD-NF 2320/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005466	7.000,00
LUIZA HELENA MELLER DA SILVA	764790649-68	23038.042978/2008-82	PROCAD 2256/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005472	19.680,12
CARLA CRISTINA ROMANO	129557978-20	23038.042991/2008-31	PROCAD 2399/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005481	25.230,64
MARCIA GONCALVES FERREIRA LEMOS DOS SANTOS	329112621-15	23038.042868/2008-11	PROCAD 2276/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005416	15.277,00
FLAVIO HENRIQUE GUIMARÃES RODRIGUES	536695171-20	23038.004707/2010-43	PROCAD-NF 836/2010	01/2011	21/09/2011	2011NE005465	19.529,12
BENITO SOTO BLANCO	195224978-35	23038.043040/2008-80	PROCAD 2541/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005522	25.337,20
REGINA LUCIA FERREIRA GOMES	124852503-59	23038.042963/2008-14	PROCAD-NF 2559/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005462	14.500,00
SILVANA MARIA DE OLIVEIRA SANTIN	046593908-29	23038.043004/2008-16	PROCAD-NF 2483/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005492	12.641,90
FRANCISCO VERARDI BOCCA	058945808-62	23038.042999/2008-06	PROCAD-NF 2336/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005489	5.904,46
MARCELO FRANCO	930223109-78	23038.013195/2009-72	PROCAD 271/2009	01/2011	21/09/2011	2011NE005503	10.290,64
OLGAÍSES CABRAL MAUÉS	026297202-68	23038.020797/2009-86	PROCAD-NF 573/2009	01/2011	21/09/2011	2011NE005569	16.095,32
CELIO VINICIUS NEVES DE ALBUQUERQUE	889619747-34	23038.020793/2009-06	PROCAD-NF 540/2009	01/2011	21/09/2011	2011NE005561	12.325,32
SILVANA PETROFEZA DA SILVA	478226511-53	23038.042997/2008-17	PROCAD 2311/2009	01/2011	21/09/2011	2011NE005485	11.776,40
LUIZ SATORU OCHI	491973717-34	23038.043089/2008-32	PROCAD 2344/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005539	6.925,32
GLÓRIA ELIZABETH CARNEIRO LAURENTINO	167419354-87	23038.043007/2008-50	PROCAD-NF 2322/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005495	8.590,64
JAIRZA MARIA BARRETO MEDEIROS	434929085-00	23038.043121/2008-80	PROCAD-NF 2321/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005559	12.106,40
LUIS GUSTAVO TAVARES BRAGA	008339467-22	23038.043029/2008-10	PROCAD 2343/2008	01/2011	21/09/2011	2011NE005513	14.649,40